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ACTA DE LA 464ª REUNIÓN DEL CONSEJO DIRECTIVO 

DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ASTRONÓMICAS Y GEOFÍSICAS 
 

Sesión del viernes 26 de septiembre de 2025. 
 

Siendo las 11:00 horas da comienzo la sesión, con la presencia de: 

Decana: Dra. Amalia Meza. 

Vicedecano: Dr. Santiago Perdomo. 

Secretaria de Asuntos Académicos: Geof. Elfriede Chalar. 

Sres. Consejeros Directivos Profesores: Dr. Daniel Carpintero, Dra. Laura 

Fernández, Dr. Guillermo Bosch, Dr. Juan Moirano, Dr. Felipe Wachlin, 

Lic. Alejandro Paola y Dr. Fabio Zyserman. 

Sr. Consejero Directivo Jefe de Trabajos Prácticos: Dra. María Eugenia Gómez. 

Sr. Consejero Directivo Auxiliares Diplomados y Graduados: Dr. Agustín Dugaro. 

Sres. Consejeros Directivos Estudiantiles: Sr. Matías Terpolilli, Srta. Magalí 

Schmitz, Sr. Martín Brand, Srta. Aldana Algañaraz y Sr. Agustín 

Correa. 

Sr. Consejero Directivo Nodocente: Lic. María Florencia Catacchio. 

 

 
Secretaria Académica: Buenos días a todos, siendo las 11 horas del viernes 26 

de septiembre del 2025, damos inicio a la sesión ordinaria N° 464. 

 

Vicedecano: Comienzo yo que son los dos temas en los que participé. 

El primero es en relación a la fuente sísmica Nomad 15 Entre los días 26 y 28 

de agosto.  

Se hizo una prueba con la fuente, y junto con otras dos empresas que proveyeron 

los nodos inalámbricos, que son los que hacen la parte de adquisición que son 

la empresa Topobrand y Seiscenter, sobre todo Seiscenter, han colaborado en la 

realización de tesis. Es una empresa conocida para la Facultad y los exámenes 

de la Facultad. 

La verdad que se hizo con muchos voluntarios de todos los estamentos entre 

profesores, no docentes, estudiantes, graduados, incluso a participar de la 

adquisición. 

Al final tienen un informe con un detalle de lo que se hizo y los datos que se 

juntaron, van a estar ahí en un repositorio digital para los que lo quieran 

editar. 

Lo más importante que fue una operación compleja porque es un camión de nueve 

toneladas, muy grande, y lo más exitoso es que no tuvimos ningún accidente 

porque no es algo menor. Fue siempre la premisa que cuando hay una operación 

con tanta gente en campo, más allá de que están con seguro y demás, la mayor 

satisfacción fue esa, hacer una operación de ese tipo sin accidentes. 

El otro evento es también importante para la Astrofísica, sobre todo, fue el 

encuentro decimosegundo encuentro anual del programa de becas de la Fundación 

YPF, había dos estudiantes de la Facultad, Valentina Ciutt Villar y Sofía Rato. 

Son estudiantes de Geofísica del último año, ya hacía varios años que tenían la 

beca de la Fundación. Un encuentro de varias horas en la Usina del Arte. 

Becarios de diferentes universidades, y más allá del encuentro y la 

presentación hay una parte en particular que se llama Ideaton que es un 

desarrollo de un proyecto que hacen los becarios con sus mentores, y en esa 

oportunidad los cinco finalistas tienen que hacer una defensa oral. 

Tienen un jurado, obviamente miembros de YPF y de la Fundación que es a modo de 

jurado. 

Valentina y Sofía participaron en un grupo que salieron segundos. 

La verdad que la presentación fue muy destacada, con mucha soltura sobre todo 

de un tema que no es a fin a la carrera sobre energía solar. 

Parte de su trabajo fue investigar sobre el tema y hacer un análisis económico 

incluso. 

Para mí, lo que les quería transmitir es también lo que venimos diciendo en 

otras oportunidades, que el nivel de los estudiantes a pesar de no haberse 
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recibido y que todavía les queden finales por delante, el nivel es muy bueno, 

demostraron muchísima soltura y muchísimo manejo de temas. 

Es un poco el reflejo del transcurso de ellos por la Facultad, se nota, lo 

reconocieron los jurados también. 

Las felicitamos por ese segundo puesto. 

 

 

INFORME DE DECANA. 

 

- Sobre cuestiones generales 

 

Entre los días 26 y 28 de agosto se realizó una adquisición de datos sísmicos 

2D con la fuente Nomad 15 de la que participaron docentes, nodocentes, 

estudiantes y graduados de la FCAG de manera voluntaria. La misma se realizó en 

cooperación con las empresas Topobrand y Seiscenter, quienes proveyeron nodos 

inalámbricos para el registro. El reporte de campo junto con los datos estará a 

disposición en diferentes formatos en el repositorio de la UNLP. 

 

El 5 de septiembre se realizó el 12° encuentro anual del programa de becas de 

la Fundación YPF en Buenos Aires, con la participación de 300 becarios, 

estudiantes de carreras vinculadas a la energía de todo el país. El Encuentro 

Anual de Becarios es una iniciativa que tiene como finalidad acercar a los 

estudiantes a la industria y generar un espacio de intercambio entre ellos, sus 

mentores y profesionales de YPF. Durante el encuentro se presentaron los 

proyectos del Ideaton, una competencia en la que becarios crean soluciones para 

resolver desafíos de la industria energética. Felicitamos a Valentina Ciutt 

Villar y Sofía Ratto, estudiantes de geofísica, quienes obtuvieron el 2do 

puesto. 

 

El día miércoles 17 de septiembre se realizó la Marcha Universitaria en defensa 

de la ley de Financiamiento Universitario. 

 

 

Todos sabemos que cuando se realizan paros, ya sea docentes, no docentes o 

docentes y no docentes, como unidad académica nosotros y con un gran esfuerzo, 

sobre todo de la gestión, mantenemos las puertas abiertas para que precisamente 

prevalezca el derecho a la huelga, el derecho el derecho a realizar el paro o 

al derecho también de seguir trabajando, entendiendo que aún la gente que viene 

a trabajar también está haciendo a su entender el reclamo como universitario, y 

en ese sentido siempre nos hemos manejado de esa manera, con un enorme esfuerzo 

como ya dije. 

Mucho de los docentes que han decidido dar clases lo han hecho en forma virtual 

o como decisión propia en forma presencial. Hemos tenido que redistribuir las 

aulas, y también nos ha tocado en momentos de paro eventos tan importantes como 

tesis de grado o tesis doctorales, y ahí también se valoró y fue mención de 

esos docentes y de esos alumnos el esfuerzo que hacíamos como unidad académica 

de mantener las puertas abiertas precisamente para no cambiarles su esquema de 

trabajo, para no perder la materia, para no perder esa exposición. 

Ahora bien, para eventos como es una marcha federal universitaria, que esta 

sería nuestra tercera marcha, la Facultad mantiene sus puertas cerradas porque 

consideramos que, en esa línea, como universitarios, como universidad nacional 

y universidades nacionales que se adhieren a esta marcha de esa magnitud, es lo 

que corresponde hacer o por lo menos así lo entiendo yo de cerrar las puertas 

de nuestro establecimiento, e invitar a la gente, no imponer sino invitar a la 

gente que participe. 

Quiero aclarar esto porque es algo que me gusta reforzar y que nos vamos a 

manejar para así, esperemos que no aparezcan muchos paros y muchas marchas, que 

este proceso y esta ley avance como tiene que ser por los canales que tiene que 

avanzar, que sea todo favorable, racional pero bueno, tampoco sabemos que nos 

deparará en el proceso de este tratamiento. 
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El día viernes 19 se estrenó en el planetario el corto “Un instante en la 

Penumbra: Crónica de un eclipse Andino”, que registra la campaña científica y 

de extensión de la FCAG durante el pasado eclipse anular solar del 2 de octubre 

de 2024, junto a escenas de la Segunda Marcha Federal Universitaria que ese 

mismo día se estaba realizando. Fue una producción de la Facultad de Artes 

junto a nuestra institución y con apoyo del Municipio de los Antiguos, Santa 

Cruz. Su proyección se exhibió en el marco del Festival REC, organizado por la 

Facultad de Artes. 

 

 

- Sobre eventos relacionados a la Extensión, Planetario y Museo 

 

Evento Musical 

El domingo 6 de septiembre se llevó a cabo un recital musical, con proyecciones 

fulldome, a cargo de Gabriela Castelli. Para dicho evento, se renderizaron 

nuevas visuales desde la dirección y personal Nodocente de operación desarrolló 

herramientas para agilizar su proyección. 

 

Vivo la UNLP 

El Planetario participó de las Actividades de Vivo la UNLP. Recibimos un total 

de 4 contingentes de estudiantes del último año de escuelas secundarias 

experimenten la experiencia de ser parte de la Universidad Pública 

 

Promoción de Tecnología Fulldome 

El proyecto Pulsar, en conjunto con el Laboratorio LIPI de la FdA, se encuentra 

en su etapa de presentación final de trabajos en formato fulldome y/o sonido 

5.1. El Instituto Cultural (PBA) da inicio a un curso virtual de generación de 

visuales en formato Fulldome que culminará con un encuentro presencial en el 

Planetario. 

 

Feria de Emprendedores Artesanales 

El domingo 21 se realizó la Feria Artesanal “Entramadas” en el parque de la 

Facultad aledaño al Edificio Dawson. La misma contó con una nutrida 

participación de feriantes y también una concurrida asistencia de público, que 

generó además un aumento notable de espectadores en el Domo del Planetario ese 

día. 

 

Museo 

El guion museológico de la 3ra edición de: Mujeres en el Observatorio, ha 

tenido estas últimas semanas un enriquecimiento gracias a hallazgos de 

documentación orientados desde la dirección del museo, sobre la Dra. en 

Astronomía recibida en 1942, en el Observatorio de La Plata, se trata de Alba 

Dora Nina Schreiber y se suma a ello, hallazgos de material científico del 

Observatorio de Córdoba, dónde la Dra. Schreiber también trabajo. 

El lunes 15/9/25 en el Encuentro de la Asociación Argentina de Astronomía, en 

Mendoza, se exhibió el banner realizado por todos los museos de astronomía de 

la Red MOAA, que cuenta el hacer de cada uno, en pos de la divulgación 

científico-histórica de la astronomía argentina. 

 

Visitas históricas guiadas, en el marco de la Wiki-invasión que promueve la 

difusión de 120 años de historia de la UNLP. 

Se está llevando a cabo la mejora edilicia interna, en el espacio zona Óptica, 

con arreglos de albañilería, plomería y pintura para albergar parte del 

patrimonio histórico del Museo, dada la cantidad de objetos que son patrimonio 

histórico-científico de este Observatorio y la necesidad de una nueva Reserva 

Patrimonial donde poder seguir resguardándolos. 

 

Ciclo de charlas 

El emblemático ciclo de charlas volvió, luego de un tiempo sin transmisión por 

problemas técnicos, a transmitirse por el canal de YouTube del Planetario, 

donde además quedan disponibles para futuras reproducciones. 
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Ciclo de Cine “Gritos en el Planetario”  

Como cada año, el clásico ciclo de cine que tiene génesis en nuestro Planetario 

se lleva adelante en el mes de septiembre con un tributo a Stephen King. Cada 

jueves se contó con la sala de domo llena, donde aproximadamente el 40% del 

público presente declaró visitar por primera vez un planetario. Además, mucha 

gente disfruta de la interacción con los módulos de Ciencia al Toque, con la 

intervención de estudiantes de nuestra Facultad que colaboran con la difusión 

científica en este marco. 

 

Actividades en el marco del convenio con la Municipalidad de Berisso  

Se dictó el taller de “Interpretación de información meteorológica” a cargo del 

Grupo de Pronóstico de la Facultad los días 27/08 y 03/09 en el SUM Municipal 

orientado a tomadores de decisiones de las áreas de deportes, guardavidas, 

defensa civil y bomberos voluntarios. Asistieron más de 40 personas de 

distintas dependencias, entre ellas guardavidas, bomberos voluntarios, 

policías, alumnos del CEF67 y personal de la Dirección Aeronáutica de la 

Provincia de Buenos Aires. 

En este marco también, la Municipalidad de Berisso adquirió una estación 

meteorológica automática en la Escuela Primaria N° 20 del barrio La Hermosura. 

Dicha escuela es destinataria de las actividades del proyecto de extensión 

“¿Cómo está el tiempo en tu escuela?” y sus integrantes se encargaron de 

instalarla. Actualmente se está trabajando en la transmisión de datos a la web 

para su disponibilidad online en tiempo real. Es la primera escuela de la zona 

en tener una estación meteorológica. 

 

Además, este mes se realizó el viaje inaugural de los alumnos de la escuela 

EES12, del programa que promueve la visita a nuestro Planetario y Facultad de 

los alumnos de las escuelas de Berisso. 

 

Expo Educativa Ensenada 2025 

El viernes 19/09 se realizó la 11.ª Expo Educativa Ensenada 2025 realizada en 

el Polideportivo Municipal. Esta actividad está orientada a estudiantes de los 

últimos años de las escuelas secundarias de la zona. Nuestra Facultad participó 

con un stand para promocionar las carreras y actividades de divulgación al 

público. 

 

Curso de pedagogía  

Desde junio de 2025, se está trabajando en conjunto con la cátedra “Prácticas 

de la Enseñanza” de la Fac. de Humanidades y Cs. de la educación, documentando 

el proceso didáctico de las actividades de extensión, en particular, visitas y 

talleres. En esta colaboración, alumnos de dicha cátedra realizan sus prácticas 

finalizando su intervención en un taller dirigido a extensionistas y docentes 

de FCAG. Este año el taller propuesto se llama "El espacio para la enseñanza". 

Este es un espacio que permitirá compartir experiencias y poner en práctica los 

aportes teóricos didácticos desde distintos marcos conceptuales. Se dictará los 

lunes de octubre de 17:30 a 20:30hs en el aula K de nuestra Facultad. 

 

Pulso sidéreo 

Contamos con una nueva señal de pulso sidéreo independiente de la Sala de 

Relojes, que permite el correcto funcionamiento de la relojería del Telescopio 

Gran Ecuatorial. Agradecemos enormemente a Diego Pinciroli, quien se encargó de 

concretar y poner a punto el sistema. 

 

Actividades de la semana de la promoción de la Extensión UNLP 

Nuestra Facultad cerró la jornada de esta semana con una serie de actividades, 

tanto en el CCEU N° 3 con actividades de observación solar en el Club 

“Corazones del Retiro” y en nuestro Planetario, con una feria de Proyectos de 

Extensión, funciones especiales y observación astronómica al público. 

 

Jornada de capacitación docente en Alberti 

En el marco del convenio realizado con el Municipio de Alberti, nuestra 

Facultad participó en la Jornada anual de capacitación docente. Extensionistas 
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del proyecto de extensión “El Observatorio va a la escuela” brindaron un taller 

que apunta a la enseñanza de la astronomía en las aulas: “Cuando la Tierra se 

mueve: Día, Noche y Estaciones”. 

 

 

Dr. Bosch: Buen día a todos. 

El punto más interesante, volver a insistir sobre, creo que enviamos un correo 

al All, vamos a recordar la producción esta que se estrenó de un Instante en la 

Penumbra, el miércoles 1º al mediodía vamos a hacer una proyección cerrada para 

gente de la Facultad que quiera venir entre el intervalo de las visitas de la 

mañana y de la tarde, por eso en el correo les pedimos puntualidad porque 

tenemos que empezar para liberar el calendario, a las 13:30hs. vienen otra vez 

las escuelas. 

La idea es que va a estar la otra semana, dentro del festival del Fidba la idea 

es fomentar el formato fulldome como formato no solamente de didáctica de 

astronomía sino como un formato de cine, y entonces por primera vez nos 

aceptaron el festival internacional de cine de la provincia de Buenos Aires que 

se va a lleva a cabo los primeros días de octubre, entonces el Planetario se 

suma como sede para promocionar eso, y ahí va a estar otra vez la película 

proyectada, y a fines de octubre, mediados de noviembre, haremos el cambio de 

cartelera y ya quedará fija los fines de semana. 

Como siempre el informe es largo, hay un montón de puntos, no da para mencionar 

realmente a todos, pero siguiendo en esta misma línea de promocionar los 

contenidos fulldome para insertar el Planetario en otras actividades, creo que 

lo hemos informado antes el Laboratorio de Facultad de Artes, el Lipi está 

terminando su trabajo con un montón de cortos realmente muy breves de cuatro, 

cinco minutos, pero tenemos cada vez más miembros de la Facultad de Artes tanto 

animadores o de cine que están explorando esto, y eso es bueno, enriquece para 

tener más gente interesada, más artistas, más diseñadores para trabajar en esto 

que nos viene bien porque siempre el Planetario, el área de extensión, tiene 

muchas ideas para desarrollar contenidos. Lo que nos falta es gente que conozca 

realmente cómo llevarlos a cabo. 

También el Instituto Cultural inicia un curso precisamente enfocado en este 

formato que va a culminar con la muestra de los trabajos también en nuestro 

Planetario. 

Además de esto se han hecho tantos eventos musicales, recitales, una feria de 

emprendedores con un mal clima, pero con mucha gente, que esperamos que se 

repita eso otra vez. 

Aunque parezca mentira a nosotros nos resulta trivial pero mucha gente que 

viene a estos eventos con otro enfoque se entera que hay un Planetario en La 

Plata. Eso también nos permite eso, como el ciclo de cine de Gritos en el 

Planetario, hay gente motivada por cine de terror y encuentra que hay un 

Planetario y que hay actividades que puede venir el fin de semana. 

Así que todo eso sigue vigente. Les informaremos con más detalle el ciclo de 

cines que terminará con el festival más a fin de año, también trae mucho 

movimiento de gente. 

Eso es básicamente, para no demorarlos mucho, si alguien tiene alguna pregunta 

puntual sobre lo que está en el orden del Día en el informe. 

 

Decana: Gracias Guillermo. 

 

 

- Sobre Obras y Mantenimiento 

 

Área de alarmas y Soporte  

- Trabajos de desmontaje de bocas de red, cables en piso y paredes de la 

Oficina de Ciencia y Técnica para trabajos de pintura. 

- Adaptación a sistema bluetooth en parlante potenciando del Ecuatorial 

para los eventos. 

- Instalación y puesto en funcionamiento de salón de actos, colocación de 

soporte del Cañón y cámara, colocación de nuevo parlante y micrófono 
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inalámbrico, instalación de nueva computadora con conexión bluetooth para 

sonido. 

- Reparación de problemas de comunicación con dos alarmas Meridiano 

resuelto y galpón de geofísica se sigue trabajando. 

Maqueta de radar meteorológico (Radar por Ultrasonido) terminada para la Semana 

de la Tierra (20 de Octubre) y se está trabajando en otras maquetas pendientes. 

 

Área de Taller Mecánico 

Se efectuaron distintos trabajos planificados en las ordenes emitidas por las 

autoridades, otros trabajos siguen en ejecución, toda esta información está 

volcada en las planillas que gestiona la arquitecta Mabel Peiro. Ver planilla 

adjunta 

 

Área Electricidad 

Se efectuaron distintos trabajos planificados en las ordenes emitidas por las 

autoridades, otros trabajos siguen en ejecución, toda esta información está 

volcada en las planillas que gestiona la arquitecta Mabel Peiro. Ver planilla 

adjunta 

 

Área Mantenimiento 

Se efectuaron distintos trabajos planificados en las ordenes emitidas por las 

autoridades, otros trabajos siguen en ejecución, toda esta información está 

volcada en las planillas que gestiona la arquitecta Mabel Peiro. Ver planilla 

adjunta 

 

Estado de las obras 

Edificio Principal. Reemplazo del policarbonato y puesta en valor de las 

marquesinas en la entrada principal y puerta este. 

 

Sala de relojes. Se realizaron las tareas de remoción del revoque en paredes de 

escaleras, pasillos y cocina. Los nodocentes retiraron cañerías eléctricas 

fuera de uso en el sector. 

 

Finalizaron las tareas de pintura interior de la nueva reserva del Museo en el 

edificio de Óptica, las museólogas estarán a cargo del traslado de piezas. 

 

Edificio Virpi Niemela - Telescopio Reflector. Inicio de tareas de reparación 

exterior de grietas y fisuras, acondicionamiento del camino hacia el 

Ecuatorial. 

 

Se encuentra adjudicada a la empresa Zaragoza las tareas de instalación de 

cañería nueva de gas para edificio de óptica (Planta baja) y edificio de 

Electrónica. 

 

 

Con esto cerraría el informe. No sé si alguno tiene algún comentario. 

 

Srta. Schmitz: Primero que nada, buenos días a todos. 

Queríamos seguir un poco con lo que dijo Santi y felicitar a Sofía Rato y a 

Valentina Ciutt Villar, ambas estudiantes avanzadas de la carrera de Geofísica 

por haber ganado el segundo puesto en el Ideaton organizado por la Fundación 

YPF. 

No quiero ser muy redundante con el tema, pero me parece que este es un logro 

que habla de que nuestros estudiantes se hayan destacado entre tantos 

estudiantes a nivel nacional habla mucho de la capacidad que tienen y de la 

dedicación que tienen, y también habla del alto nivel de la Facultad y alto 

nivel de formación de la Facultad. 

Este además es un reconocimiento externo avalado por una empresa líder como es 

YPF y creo que eso nos da un pie para hablar de dos cosas muy importantes, una 

la excelencia académica de los estudiantes, que ellas son el ejemplo de 

potencial y esfuerzo individual de cada uno de los estudiantes, pero también es 

el reflejo de un entorno que las forma y las motiva y las acompaña en esto. 
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Creo que esto demuestra que la Facultad están formando profesionales que no 

solamente tienen los conocimientos teóricos sino también tienen pensamiento 

crítico y capacidad de innovación, y también creatividad, y por otro lado la 

excelencia también del cuerpo docente porque detrás de cada estudiante hay 

profesores, hay investigadores que dan la vida, le dedican horas a enseñar, a 

guiar y a poder contagiar un poco la pasión por lo que uno estudia. 

Esa dedicación también se ve reflejada en todos los logros de los estudiantes. 

También quiero aprovechar el espacio para compartir otra noticia que 

complementa la excelencia académica, pero pone el foco en lo que es actividades 

recreativas y deportes. 

Esta semana se realizó el equipo de ajedrez sobre juegos universitarios 

cordobeses, y fueron campeones invictos. 

Queríamos nombrar al equipo y felicitarlos, Nicolás Nicosia, Gastón Castillo, 

Matías Arce, Guadalupe Casasola, Alejandro Sanas Ochoa y Mauro Clein. 

Jugaron veinte rondas y ganaron todas. Esto es un logro inmenso. Es un deporte 

muy nuevo dentro de la Universidad y queríamos destacarlo, y principalmente 

queríamos felicitar a Nico que es estudiante de Astronomía que en el 2024 se 

nos acercó con la idea de poder crear el primer club de ajedrez en la Facultad, 

y lo fue difundiendo a otras Facultades, y así mismo empezaron con los clubes 

de ajedrez en Informática, en Exactas, en Humanidades, en Psicología. 

Esto también nos habla de la importancia de darle un lugar a lo recreativo, de 

escuchar las iniciativas de nuestros estudiantes y de brindarles un espacio 

para que desarrollen estas pasiones, y esperamos que estos logros sirvan como 

recordatorio de que la excelencia es importante pero tampoco se mide solo por 

sus notas sino también por la oportunidad que se les ofrece al desarrollo 

estudiantil. 

Reitero las felicitaciones a todos, y muchísimas gracias por haber representado 

a la Facultad y a toda la universidad con tanta altura. 

 

Sr. Terpolilli: Yo quería retomar un tema que dijo Amalia sobre la marcha 

federal universitaria. 

La verdad que realmente era mucha gente en la calle, fue muy convocante, y creo 

que logramos este primer objetivo que teníamos, que pase a Diputados y ahora 

llega a Senadores. 

Hubo un hecho que pasó ese día, y yo no quería dejarlo pasar, que fue a través 

de la red social X. Una cuenta llamada Gordo Dan, que hizo una declaración 

sobre nuestra decana, y me pareció importante decirlo porque seguramente ya la 

vieron. 

Un acto muy repudiable porque habla de que la Facultad cerró, que hubo 

estudiantes que no pudieron cursar e investigadores que no pudieron venir a 

trabajar. Pero l0o más triste de esto, en primer lugar, y perdonen la 

expresión, me parece una actitud muy cagona de estas cuentas que a través de un 

pseudónimo terminan agrediendo gente y no se animan a dar su verdadero nombre, 

quien sabe por qué. 

Pero luego de este tuit hubo un montón de gente, cuentas verificadas, con 

muchos seguidores que comenzaron a pedir los datos de la decana, dónde vive, su 

número de teléfono y demás, para quién sabe qué, para ir a hacerle una visita 

dicen en algunos tuits, y me parece muy repudiable, primero porque no dejan de 

ser gente muy cagona que se esconde detrás de esto, pero segundo, incitando al 

odio y anda a saber para qué sería esa visita ¿no? 

Así que en primer lugar repudiar eso, pero también hablar de lo que ponen, 

investigadores que no pudieron ir a laburar y estudiantes sin clases cuando en 

realidad nosotros estamos llevando adelante una marcha, la tercera marcha 

federal universitaria, porque esto que dicen no es culpa de que la Facultad 

esté cerrada sino por la política de financiamiento, que ya nuestros 

investigadores no están pudiendo laburar y cada vez son menos los estudiantes 

que puedan venir a trabajar. Sumado a lo que dijo Amalia que, en cualquiera 

otra situación de paro, se garantizaron las clases y quiso ir a marchar o 

sumarse al paro pudo hacerlo. Y además que los investigadores tienen llave de 

la puerta y pueden venir, aunque la Facultad esté cerrada, pero se ve que 

desconocen eso. 
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Me pareció importante decirlo y desde nuestro lado Amalia, obviamente 

repudiamos este hecho y te apoyamos en todo sentido ante esta situación. 

Eso, por un lado, y, por otro lado, ya lo dije la otra vez, pero este 3,4y 5 de 

octubre se lleva adelante el Congreso CONECTAR. Ya está el cronograma subido. 

Estamos muy contentos porque abrimos las inscripciones el miércoles este, y ya 

tenemos alrededor de mil trescientos anotados, lo cual superó altamente 

nuestras expectativas. No son mil trescientos a la par Guille, quédate 

tranquilo, pero hay mil trescientos estudiantes anotados de diversas 

Facultades. Muchos estudiantes del Observatorio, muchos estudiantes de 

Ingeniería, pero tenemos estudiantes de varias Universidades que se nos han 

acercado a querer venir a participar. Y lo que más orgullo nos da que es un 

Congreso que está asentado principalmente en los avances tecnológicos 

desarrollados por nuestra propia Universidad y la CONAE, el IAR, y algún par de 

instituciones más. 

Es increíble como desde nuestro punto de vista organizarlo nos demostró cuánto 

estamos logrando. Hay un satélite universitario que se va a lanzar, el satélite 

Ateneas, si no sabían, ayer se terminó de ensamblar para que se lance la misión 

Artemis. 

Así que la verdad es un orgullo llevar adelante el Congreso, pero además que 

sea con avances que se están desarrollando en nuestra universidad y pese a la 

falta de financiamiento y todas las trabas que pone el gobierno nacional. Que 

estos proyectos se puedan llevar adelante, la verdad que es un orgullo, así que 

invitarlos a todos a participar. 

Nada más que eso. 

 

Dr. Carpintero: Lo mío es una pregunta de curiosidad nada más. El camión 

geofísico cuando no está trabajando ¿dónde reside? 

 

Vicedecano: Ahora está en el galpón que está pegado al buffet. 

Se acuerdan que se modificaron las puertas de ingreso. Está ahí guardado Tiene 

toda una tarea de mantenimiento que la está llevando adelante Carlos Winchu 

como jefe del Taller mecánico, que más allá de la parte electrónica específica, 

lo otro, es un camión que hay que controlarle la parte mecánica, baterías, etc. 

Hay que llevar un control. 

 

Sr. Correa: Buenos días a todos y a todas. 

También un poco continuar con lo que venía diciendo Amalia y Matías en línea de 

la tercera marcha federal universitaria. 

Un grupo de la comunidad, principalmente astrónomos y astrónomas, estuvimos en 

la ciudad de Mendoza en donde fue la Reunión Anual de la Asociación Argentina 

de Astronomía. Incluso en la misma ciudad fuimos parte de una gran movilización 

en donde gran parte de participantes de la Reunión fueron partícipe. Creo que 

fue un momento de mucha unión y un poco de aire para esta lucha que se viene 

haciendo desde diciembre del 2023, en donde entendíamos algunos, sabíamos que 

se iban a venir tiempos realmente difíciles, y hoy en día lo estamos viendo. 

Creo que ha sido un aire renovador para esta lucha y que todavía no termina, 

que queda mucho por hacer, queda mucho por construir y mucho por defender. 

Esperamos con muchas ansias que los senadores y senadoras de nuestro país 

rectifiquen que la Ley universitaria es necesaria y es una inversión para el 

desarrollo como país.  

En ese sentido sumarnos a ese pedido y a la reivindicación de la lucha. 

Por otro lado, también repudiar estos actos de violencia de personas cobardes 

que se esconden detrás de un usuario de una red social, que se ve que en una 

red social está permitido todo y la verdad que es lamentable por lo que 

repudiamos enérgicamente lo que ocurrió, y también transmitirle a quien haya 

compartido esto, que la verdad que fue algo prohibido, uno puede compartir su 

correspondencia personal pero que la Facultad no estaba cerrada con candado. 

Cualquier investigador que quería participar tranquilamente podía ingresar, 

pero claramente todos los investigadores, investigadoras estaban en la marcha 

en distintos puntos del país porque justamente están luchando para que sea 

dignificados, que el trabajo de un investigador una investigadora, un docente, 
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un no docente sea reconocido como tal, un trabajo digno como todos los demás 

trabajos, como todas las demás personas que realmente no llegan a fin de mes. 

Creo que es importante también remarcar eso. Acá nadie les prohibió la entrada 

a nadie, nadie clausuró nada, sino que simplemente se invitó a participar a 

algo que es sumamente importante, y que vamos a seguir invitando a participar 

de las próximas actividades de movilización o los paros que asó vengan. 

Por un lado, eso y por otro lado sumarnos a la felicitación de las compañeras 

geofísicas. 

También mencionar que la próxima semana se va a realizar en la ciudad de 

Córdoba el encuentro de estudiantes de astronomía. Es un grupo de estudiantes 

que tienen que cursar, que tienen que rendir finales, que vienen de otras 

localidades a la ciudad de la Plata o vienen de otras localidades a ciudades 

que se estudia astronomía, bueno, recortan distancias para encontrarnos  en un 

punto común como es la ciudad de Córdoba y poder compartir experiencias, 

distintos puntos de vista, y volver a cada una de nuestras Facultades con 

energías renovadas y perspectivas nuevas para seguir construyendo una comunidad 

estudiantil respecto a la astronomía y mucho más cercana y mucho más hermanada. 

Simplemente comentar eso. 

 

Lic. Catacchio: Nosotros también acompañamos las líneas estas. Repudiamos 

cualquier incitación a la violencia, y vemos como muy importante que la Ley 

salga adelante, sobre todo eso. 

 

Secretaria Académica: Iniciamos con el tratamiento del Orden del Día. 

 

 

COMISIÓN DE ENSEÑANZA. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. N° 1100-1268/25 Cde. 

1/25. El alumno Alexis Germán Berlot solicita la conformación del Tribunal 

Examinador de su trabajo de Tesis de Licenciatura en Astronomía. Dictamen de 

Comisión. 

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de 

Enseñanza con la excusación del Dr. Carpintero. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1524/25. El 

alumno Ezequiel González eleva el plan de trabajo para la Tesis de Licenciatura 

en Astronomía. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de 

Enseñanza. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1529/25. La 

alumna María Florencia Chiliguay eleva el plan de trabajo para la Tesis de 

Licenciatura en Astronomía. Dictamen de Comisión. 

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de 

Enseñanza. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1525/25. El 

alumno Benjamín Meoníz Benítez solicita que se le aprueben por equivalencia 

varias materias aprobadas en la carrera de Ingeniería Aeroespacial de la 

Facultad de Ingeniería de la UNLP por materias de la Licenciatura en 

Astronomía. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de 

Enseñanza. 
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COMISIÓN DE GRADO ACADÉMICO. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1475/25. El Lic. 

Milos Ertola Urtubey solicita la inscripción a la Carrera de Doctorado en 

Astronomía. Dictamen de Comisión. 

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1473/25. El Lic. 

Lucas Merlo Azzolina solicita la inscripción a la Carrera de Doctorado en 

Astronomía. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1043/24 Cde. 

1/25. El Lic. Joaquín Luis Weiss solicita la incorporación y acreditación de 

actividades académicas de posgrado a su plan de la Carrera de Doctorado en 

Astronomía. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1954/22 Cde. 

5/25. La Lic. Anabella Urutti solicita la incorporación y acreditación de curso 

de posgrado a su plan de la Carrera de Doctorado en Astronomía. Dictamen de 

Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-408/23 Cde. 4/25. 

El Geof. Nicolás Tessone solicita la incorporación y acreditación de actividad 

académicas de posgrado a su plan de la Carrera de Doctorado en Geofísica. 

Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1861/22 Cde. 

7/25. La Lic. Lili Michelle Román Aguilar solicita la incorporación de 

actividad académica de posgrado a su plan de la Carrera de Doctorado en 

Astronomía. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-305/19 Cde. 3/25. 

La Lic. Lorena Verónica Mercanti solicita la incorporación y acreditación de 

actividad académica de posgrado, y la baja de un curso de posgrado a su plan de 

la Carrera de Doctorado en Astronomía. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1954/22 Cde. 

4/25. La Dra. Amalia M. Meza solicita cambio en la codirección de la Carrera de 

Doctorado en Astronomía de la Lic. Anabella Urutti. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 
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Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1494/25. El Dr. 

Gastón Matías Mendoza Veirana eleva propuesta de curso de posgrado válido para 

la Carrera de Doctorado en Geofísica. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo Aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1469/25. El Dr. 

Gustavo E. Romero eleva propuesta de curso de posgrado válido para la Carrera 

de Doctorado en Astronomía. Dictamen de Comisión. 

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-65/23. El Dr. 

Pablo Cincotta presenta su renuncia a la Comisión Académica del Doctorado en 

Astronomía de nuestra Facultad. Dictamen de Comisión.  

 

Dr. Bosch: Perdón, solo treinta segunditos. Primero para agradecerle al Dr. 

Cincotta los años que estuvo colaborando en la Comisión y también agradecerle a 

la Dra. Milva Orsaria que acepta reemplazar su lugar. 

Solamente eso. Muchas gracias. 

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el xpte. Nº 1100-1137/06 Cde. 1/25. 

El Dr. Daniel Del Cogliano y la Dra. Claudia N. Tocho solicitan la baja de un 

seminario de posgrado de la Carrera de Doctorado en Geofísica. Dictamen de 

Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de Grado 

Académico. 

 

COMISIÓN DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1504/25. 

Postulantes a la Convocatoria al Premio a la Labor Científica, Tecnológica y 

Artística de la UNLP - Edición 2025. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de 

Investigaciones Científicas con la excusación Sr. Brand. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1440/25 Cde. 

1/25. Convocatoria al Programa de Retención de Recursos Humanos de la FCAG – 

2025. Dictamen de Comisión.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de 

Investigaciones Científicas con las excusaciones del Dr. Zyserman y el Sr. 

Brand. 

 

Secretaria Académica: Voy a leer el orden de mérito de la Comisión de 

Investigaciones. 

Establece el siguiente orden de méritos para la designación de cinco cargos 

interinos de Ayudante Diplomado con dedicación semi exclusiva en el marco del 

Programa Retención de Recursos Humanos de la Facultad 2025, sin afectación a 

cátedra alguna y para realizar tareas de investigación a partir del 1 de 

octubre del 2025 por término de un año. 

El orden es: 

 

1. Ertini, Keila Yael 



 

 12 

2. Castaño, Juan Manuel 

3. Zenocratti, Lucas 

4. Villagrán Asiares, Constanza Inés 

5. Cárdenas, Silvina Belén 

6. Zain, Patricio Salvador 

7. Fushimi, Keiko Juliana 

8. Castromán, Gabriel Alejandro 

9. Pendiuk, Jonatan Emmanuel 

10. Orcajo, Santiago 

11. Paíz, Leonardo Gastón 

 

Dr. Dugaro: Quería hacer un comentario sobre este tema ya que nos toca de cerca 

de nosotros porque es algo que venimos hablando hace bastantes meses ya sobre 

este tema, sobre la situación que están pasando los graduados. 

Desde ya que vamos a apoyar el dictamen. En lo personal quería agradecer a la 

Comisión por haber resuelto lo más rápido posible este llamado. 

Me imagino que las discusiones deben haber sido complicadas por el hecho de que 

las reglas que estamos basados están bastante pantanosas por el hecho de que en 

cierta forma parte de la culpa de esta incomunicación que tenemos con CONICET o 

esta falta de previsibilidad por parte de CONICET hace que quizás sea todo un 

poco más complicado. 

Entiendo que no ha sido fácil llegar a un arreglo, o que las discusiones no son 

tan sencillas. 

Por otro lado, también reconocemos el esfuerzo que hizo la Facultad, la gestión 

por el hecho de haber aumentado las plazas con respecto al programa original, y 

viendo los resultados vemos que hay gente que queda afuera del orden de mérito, 

y si es posible, para no pecar de pedigüeño, pero si es posible, de alguna 

forma, no sé si gestionar algunas plazas más o algún mecanismo 2.0 de retención 

para poder darle alguna respuesta a la gente que quedó afuera. 

 

Decana: Es un ayudante diplomado con dedicación semi exclusiva. Es un montón, y 

es para hacer actividades de investigación, lo cual es un montón porque los 

cargos están pegados a cargos docentes, y estos cargos no hacen docentes, pero 

bueno, tenemos que seguir viendo. 

Tomamos este pedido. Vemos que es brillante la gente que quedó fuera de ese 

orden. 

Realmente coincido con vos que el trabajo de Comisión debe haber sido terrible, 

porque las pautas están claras, en una época que había apertura, cierre y 

devolución de si entraste o no entraste, si fuiste denegado con esa notita, la 

Comisión se armaba, evaluaba y era todo mucho más sencillo. 

Acá lamentablemente las respuestas en el proceso de evaluación se fueron dando 

de nuestros investigadores que pidieron ingreso. El ingreso en algunos, hay una 

camada, un grupo de gente que no tiene beca posdoctoral. 

Tenemos una serie de diferentes tipos de casos en que la Comisión trató de 

encontrar un hilo de lógica sabiendo que era muy difícil porque todos, por lo 

que entiendo empezaron por las posdoc, después porque no tenían respuesta, 

tratando de no dejar a nadie afuera, es difícil establecer un orden y 

tendríamos que evaluar. 

Es muchísimo los puntajes, ahora les digo que a todos no se va a poder hacer 

porque es muchísimo veintiocho puntos, es muchísima cantidad de puntos que nos 

excede, pero vamos a ver. 

Es cierto que también en el transcurso de los meses hay altas y bajas y uno 

como tiene el control de la planta en la cabeza vamos a tener que hacer una 

especie de ingeniería en ese sentido, atendiendo que también es una propuesta 

ordenada y clara en cuanto a lo que ustedes en sesiones anteriores proponen en 

cuanto a la situación de nuestros graduados tanto de posdoc como ingreso a la 

carrera, y están acá como centralizados todos los casos, precisamente por un 

motivo u otro no han podido enganchar en el sistema pero que tienen muchísimo 

potencial para hacerlo a futuro, en eso se radica el Programa de Retención. 

 

Dra. Gómez: Como miembro de la Comisión solamente hacer un pequeño 

recordatorio, y es que entre todas las postulaciones recibidas se nota el peso 
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que se le da al CONICET. Entendemos las razones, pero aclarar que aparte de 

CONICET también existe la CIC. Que se pueden presentar y ha habido últimamente 

convocatorias, que eso relajaría un poco también si alguna de esas personas 

quizás se hubiera presentado, y que quizás entendemos también hay una pregunta 

que yo no la sabia que se suele hacer en las convocatorias de la CIC que quizás 

no sé si por ahí pasa, más allá del salario, el hecho de que algunas personas 

no se presenten y creo que es la contribución a nivel producción en la 

provincia de Buenos Aires, que quizás algunos no saben cómo responderla, pero 

hemos estado charlando en la mesa de la Comisión. 

Somos todos de distintas áreas, Astronomía, Física, sobre todo Astronomía y 

Física, y la verdad que entendemos que no existe ninguna razón para la cual, 

sacando el hecho del salario, una persona que hace Astronomía incluso la más 

básica, se presente. 

Eso va a alentar a que la gente utilice todos los mecanismos posibles. 

 

Decana: También cabe mencionar algo que por ahí está Joni, me va a invitar que 

estamos tratando de estudiar un Programa que se llama La Bonaerense. 

 

Pendiuk: Son las becas Bonaerenses en la investigación de la CICBA. Es un 

programa donde uno propone líneas estratégicas. Por un lado, la CICBA paga la 

beca doctoral, y la Universidad otorga un cargo de ayudante diplomado. Es un 

cargo de cuatro años y también lo que tiene de bueno el plan es que tiene las 

puertas abiertas para ingresar a la carrera de investigador de la CICBA, no 

hace falta hacer una posdoc, sino que el camino es mucho más directo. 

 

 

Decana: Estaba pensando en sobre las líneas cómo podíamos de las líneas 

prioritarias dentro del que es el programa de la CIC encaja en nuestras 

carreras. Obviamente Geofísica y Meteorología es más fácil que Astronomía por 

una cuestión de áreas que maneja hoy la provincia. 

Estamos tratando de ver otras alternativas para nuestros alumnos, si bien son 

de doctorados, pero también gente que podría acceder a un plan diferente. 

Coincido con Eugenia, ya no muere todo en CONICET, uno asfixia a CONICET porque 

tiene mejor salario, quizás en un programa de carrera más animado, mejor pago, 

pero está la CIC, está Universidad. 

 

Dr. Carpintero: Recordar que por ejemplo el Dr. Omar Benvenuto, astrónomo, hizo 

toda su carrera científica en la CIC. 

 

Decana: Virpi Niemela. 

 

Dr. Carpintero: Virpi Niemelä. Y que el Instituto Argentino de Radioastronomía 

es una dependencia conjunta con CIC, CONICET y la Universidad. Así que no 

estamos tan lejos de la CIC en Astronomía como para no hacer una carrera 

científica en ese centro científico. 

 

Vicedecano: No se olviden que los astrónomos hacen Geodesia también para la 

provincia de Buenos Aires. Sobre todo, el tema de las inundaciones. Hay que 

ponerse creativo. 

 

Dr. Carpintero: También es muy importante. 

 

El consejo Directivo aprueba por unanimidad el dictamen de la Comisión de 

Investigaciones Científicas con las excusaciones del Dr. Zyserman y el Sr. 

Terpolilli. 

 

 

El Consejo Directivo pasa a tratar los Temas a Consideración. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración Acta del Consejo Directivo de la 

sesión N° 462. 
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El Consejo Directivo aprueba por unanimidad Acta de la sesión N°462. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100- 1429/25. 

Resolución Nº 269/25 de Decana ad referéndum del Consejo Directivo. Debido a la 

renuncia del Dr. Zain, designa a la Lic. Natalia Guevara en el cargo de 

Ayudante Diplomado interino con dedicación simple en la cátedra “Álgebra 

Lineal”, a partir del 1° de septiembre del 2025 y hasta la finalización del 

presente ciclo lectivo 

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad la resolución de Decana. 

 

Secretaria Académica: Pone en consideración el Expte. Nº 1100-1537/25. 

Resolución Nº 288/25 de Decana ad referéndum del Consejo Directivo. Modifica 

las pautas del “Programa de Fortalecimiento y difusión de la ciencia en las 

dependencias de la Facultad para Estudiantes de la FCAG”, de acuerdo a lo 

tratado en la Comisión de Enseñanza.  

 

El Consejo Directivo aprueba por unanimidad la resolución de Decana. 

 

Dr. Zyserman: Perdón. Cuando lo charlaron no dije nada porque no quería ser 

repetitivo, pero creo que es necesario en el ámbito del Consejo Directivo 

remarcarlo. Me estoy refiriendo a lo que sucedió en el ataque que sufrió Amalia 

en su calidad de decana en la convocatoria a la marcha. 

Yo oportunamente ya expresé mi posición públicamente. Obviamente repudio 

totalmente y banco totalmente la disposición que tomó la decana respecto del 

comportamiento que debía asumir la Facultad. 

Obviamente me parece terrible que haya alguien de la comunidad que haya 

contribuido a que esta situación se dé 

Estamos peleando para que la Universidad no se degrade, estamos luchando para 

mantener los estándares de enseñanza e investigación. 

Me pareció tremendo que se ataque a esa lucha desde adentro de la Facultad. 

Eso me parece muy mal. Quería expresarlo en el ámbito del Directivo. 

Perdón que no lo haya hecho en su momento. 

 

Queda programada la próxima reunión de Consejo Directivo para el día viernes 24 

de octubre a las 11:00 Hs. 

 

Sin otro tema para tratar, habiendo agotado el Orden del Día, se da por 

finalizada la sesión. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


